

Előfizetési árak:

Helyben:
Egész évre 10 kor., fél évre
5 kor., negyed évre 2 k. 30 f.
Videken:
Egész évre 12 kor., fél évre
6 kor., negyed évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fillér.

SZENTESI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Vajda B. Utóda könyvnyom-
dája Szentés, Kossuth-ter.
Egyes példányok kaphatók
Lapunk könyvnyomdájait
valamint lapkiadóinknál
kiknél lapunk előfizetésre is
megrendelhető.

Megjelenik hetenként kétszer:
csütörtökön és vasárnap,
a kora reggeli órákban.

Telefon szám:
— 20 —

Felolós szerkesztő:
GÁLFY SÁNDOR

Telefon szám:
— 20 —

Hirdetések árát,
valamint nyilttéri közleményeket kiadóhiva-
lunk méret szerint a legutányosabban számít

Városi tűzbiztosítás.

A januári városi közgyűlésen Szedes János városi képviselő vetette föl az eszmét és indítványt tett egy városi tűzbiztosítási intézet felállítására. A képviselőtestület Szedes János indítványát magáévá tette s egyben utasította a tanácsot, hogy a tűzbiztosítási intézet felállítását tegye tanulmány tárgyává és mielőbb terjesszen a közgyűlés elé javaslatot.

A városi tűzkár biztosító intézet felállításáról dr. Király Sándor nagykanizsai polgármester a „Városok Lapja”-ban cikket ír, melyben ezeket mondja:

A kötelező tűzkár biztosítás olyan szép jövedelemhez jutlatna a városokat hogy ez egymaga nagyobb segínyt képezne a városok javára, mint azok a javaslatok összesen, amelyek eddig ez irányban telve és megvitatta voltak.

Minden városban úgy áll a dolog a tűzbiztosításokkal, hogy a házak elenyésző esekély kivétellel most is biztosítva vannak a különböző biztosító társulatoknál s ezek a biztosítási díjak ha csak 2000 házal veszünk egy-egy városban átlagos alapul 40—50.000 koronát tesznek ki évenként; az összes magyar városnál ez évenként kitesz 8—10 millió koronát.

Városaink legnagyobb részénél a tűzoltói intézmény igen kitűnően van szervezve, beszerezték a városok nagy költséggel a szükséges tűzoltó eszközöket, — legnagyobb része el van látva

vízvezetékkel és mindenik el van látva rendőrséggel egy, hogy tüzeseteknél a legnagyobb ritkaságok közé tartozik az midőn a tüzet lokalizálni nem lehet és így a legtöbb városnál, az utóbbi tíz év átlagát vesszük — évenként nincs több tűzkár 4—5 házal és ezek szerint a biztosító társulatok által kifizetett kár díj nem tesz ki többet a befizetett biztosítási díjak 10 százalékánál.

A fentiekből tehát a legnagyobb precizitással meg lehet állapítani, hogy a magyar városok elfizetnek tűzkár-biztosítás címén évenként 6—7 millió koronát. Fizeti pedig ezt a horribilis összeget a városi lakosság azon biztosítási társulatoknak, kik a városok fejlődésének előmozdításához egy fillérrel sem járulnak.

Ha a törvényhozás kimondaná a kötelező tűzkár-biztosítást s megengedné a városoknak, hogy ezt a tűzkár-biztosítást a városok eszközöljék; s az ebből befolyó jövedelmelel a saját fejlődésük előmozdítására fordíthatassák: két nagy célt szolgálna — először előmozdítaná a városok anyagi megerősödését s ezzel idővel elérnék azt, hogy a városok azokat az ideális nagy kulturális és nemzeti feladatokat, amelyekre a városok hivatva vannak, könnyebben megvalósíthatnák; másodsor a városok lakosságának vagyonbiztonsága is jobb kezekre lenne bízva, mint a biztosító társaságok, mert feltétlenül bizonyos az, hogy a városok képviselő testületei, ahol a polgárok legjobbjai

ülnek, a saját polgártársaikat ért károkat bizonyára sokkal igazságosabban és humányosabban állapítanak meg.

Igaz, hogy a városok által eszköz-
lendő kötelező tűzkár biztosításoknak két igen nagy akadálya van, az egyik akadály az, hogy nagy tüzesetek alkal-mával, például egy egész város leégése esetén nem volna garancia a károk megtérítésére; de ezen az akadályon nagyon könnyen lehetne segíteni; mert hisz a városok szövetkezhetnének s együttesen alapíthatnának egy viszont-biztosító intézetet s az összes városok a tűzkár biztosításokból befolyó tiszta jövedelem bizonyos százalékát befizelhetnék ebbe a városok szövetkezetéből álló társulati pénztárba és megállapodhatnának például abban, hogy midőn akkora tűzkár esik valamely városban, hogy a kár összege meghaladja a beszedett biztosítási díjak összegét, ez esetben a szövetkezeti viszontbiztosító pénztár tartoznék a kár többletet fedezni; így aztán ez az akadály teljesen megszűnnék, sőt tekintve, hogy a városok saját jól felfogott érdekében még sokkal jobban egykezének a tűzkárokat megfelelő intézmények és jó szabályrendeletek alkotásával a minimumra szállítani le, idők multával ez a viszont-biztosító szövetkezet oly nagy tökére tenne szert, hogy abból a szövetkezett városok egyéb nagy nemzeti és kulturális célokra is fordíthatnának egy részt.

A második és legnagyobb akadálya ennek az egészséges, jó eszme megalvó-

A „SZENTESI LAP” TÁRCAJA

Baptista.

írta: Sz. J.

Egy ember volt csak a századnál aki nem káromkodott. Ez is baptista volt.

Jámbor tekintetű, alacsony termetű legény. D. Kiss János a becsületes neve. Hiába szidták, csépellék reggeltől napnyugatig: sohase zúgolódott. Szitokra nem nyílt ki a szája soha. Olyan türelemmel viselte sorsát, mint valamikor Jób a megpróbáltatásokat. El is neveztek apostolnak a többi katonák.

Gonosz tévelygőnek tartotta a többieket s azt hitte, neki szent kötelessége a jó utra téríteni őket. Nagy hitbuzgóságában meg is próbálta, de nem tudott jó utra téríteni egyet sem.

Kinevették, bolondnak tartották.

D. Kiss János apostoli működéséről valahogy tudomást szerzett Komorovics kapitány. Azon, hogy napjában ötször-hatször imádkozott: nem esodálkozott. De azt sohase káromkodik, soha se zúgolódik: nem tudta sehogysem elképzelni.

Ilyen bolond ember még nem volt a századnál.

Egy reggel maga elé parancsolta a baptistát. Tetőtől talpig végignézte, aztán rátamadt.

— Hallom, hogy te valami új vallás számára korteskedsz a századnál: Igaz ez?

— Én csak azt teszem, kapitány urnak atassan jelentem, amivel tartozom az Úrnak. Mert megvagyom írva, hogy elmenvén tanítások minden népeket...

Komorovics kapitány mérgesen közbevágott:

— Halgass! Én pedig, a kapitány ur, azt parancsolom neked, hogy itt semmiféle vallás számára ne korteskedj! Értetted?

— Igenis értettem. Csakhogy ezt nem az ur, hanem a sátán mondja a kapitány urnak.

Komorovics kapitány megsörrentette a kardját s gunyosan így válaszolt a jámbor legénynek:

— Nohát akkor azt parancsolja, hogy téged vasba veresselek, kiköttesselek!

Ettől se ijedt meg a baptista. Egész gyönyörűséggel mondta:

Boldogok, akik háborúságot szenvednek az igazságért, mert azoké a mennyeknek országa! Örömmel tőröm a megpróbáltatást, melyet rám küld az ur, aki felsegíti a nyomorultakat és a gonoszokat megalázza.

Komorovics kapitány elképedt ezen a beszéden. Mergelődjen-e, nevesse-e: nem tudta hamarjában. A baptistát füstén baljassza el. Aztán megavarta bajuszának a föld felé lógó ágát s tovább töprengelt:

— Mit csináljon ezzel a bolond ember-

rel? Vasba veresse, kiköttesse? Vagy pedig ügyet se vessen rá, s várjon rá addig, míg elhagyja esodálatos béketfrése? Mert, hogy egyszer elhagyja, abban Komorovics kapitány egészen bizonyos volt. A baptista csak ember, nincs neki sem birkatürelme.

Ez utóbbira határozta el magát.

Magához intette őrmester ur Solyomot s minden indulatokodás nélkül csak annyit mondott neki.

— Őrmester, ez a D. Kiss János nagyon veszedelmes ember. Jól vigyázzon rá, hogy mentül előbb kigyógyuljon a babából.

Tudta ezt már a vén őrmester, mit jelent az, hogy jól vigyázzon a legényre. És a parancs intenciójához képest eszeledett. Meghagyta a századnál mindenkinek, hogy kimélni ne merjék a baptistát.

A megpróbáltatás nehéz napjai következtek az apostolra. Ha jobbra fordult, ha balra fordult, mindig lába alatt volt valamelyiknek. Néhány öreg ördög folytonosan körülötte settenkedett s örökösön gyalázta.

Erős hite, erős lelke volt a baptistának. Csodálatos nyugalommal tűrt és eszébe sem jutott a zúgolódás.

Ezzel felelt a gyalázkodóknak;

— Az én paizsom az Ur, aki megsabadítja az igazakat s pokolba veti a gonoszokat.

A század ördögeit bántotta a baptista anygali türelme.

sulásának a hatalmas biztosító társulatok, a melyeknek igazgatóságában és részvényesei közt hatalmas pénzemberek és befolyásos urak ülnek s szedik az epret couponok, tantiemek alakjában és a jó Isten tudja milyen alakban s fölöstlják maguk közt az Istenadta nép filléreiből összejött milliókat.

Ezekkel a biztosító társulatokkal, ezekkel a pénzemberekkel és nagy urakkal nagyon nehéz lesz megküzdeni, mert ezek minden eszközzel védeni fogják biztos és kítőző üzleteiket s a leghatalmasabb fegyver a pénz, a milliók, az ő kezeik közt van; míg a városok minden fegyver híjjával vannak; de erős akarat és szívós kitartással ezt az akadályt is le lehet küzdeni ha őszerszetartunk és megszerezünk még a pénz-nél, még a milliónnál is hatalmasabb fegyvert, a kormányt és parlament jóakarátát.

Megyei közgyűlés.

A pénteken megtartott vármegyei közgyűlésnek alig volt fontosabb tárgya de azért a gyűlés az elhangzott beszédek folytán elég érdekes volt. Hegyi Antal volt csongrádi plébános évek óta a pénteki gyűlésen szerepelt először. A nép érdekét képviselte ez uttal is és nem is éppen eredménytelenül. Az alispáni évnegyedes jelentés tárgyalásánál két általános közérdekű indítványt tett. Az egyik indítványa az volt, hogy tekintve a polgárok súlyos anyagi helyzetét, az adóhátralékosok ellen a harmadfokú végrehajtások augusztus hónapig függesztessék föl. A második indítványában a szociális kérdéssel foglalkozott. Az volt az óhajtása, hogy minden községben egy szűkebb körű bizottság alakítsák s ezek a bizottságok behatóbban foglalkozzanak a szegény néposztály segélyezésével. Kívánatos

Még kifog rajtunk ez a bibliás legény? No majd elvállik, van-e határa a béketűrésnek?

Pokoli tervet eszeltek ki. Este kilesték, mikor száll álom D. Kiss János szemére. Mikor odaszállott, elővette egy kis papirost s nagy óvatossággal az alvó baptista lábujjai közé dugták. Azután a papirost meggyújtották.

A láng kegyetlenül égette D. Kiss János lábát, mert ordítva kiugrott az ágyából és gyorsan mint a puskalövés. Kikapta ujjai közül az égő papirost s a barbár tréfán felháborodva, kegyetlen káromkodásra fakadt.

Nem esoda. Ilyen tréfától ördögge váltak volna a szentek is. D. Kiss János pedig még nem volt szent, csak egyszerű baptista.

Nagy volt erre a gaudium a száznál. A szakaszvezető reggel mindjárt jelentette őrmester ur Sólomnak, hogy káromkodik már a baptista.

Mit csináltak neki? Kérdezte a szakaszvezetőt.

— Semmit őrmester ur, csak egy kis csillagot rugattunk vele.

Igy lett tévelygővé D. Kiss János is, a baptista. Tévelygővé tette a csillagrugatás.

De meg is boszulta magát a legényeken.

Hat hónap mulva fraiter, tíz hónap mulva káplár, lett belőle s olyan kegyetlenül összeremlette naponként a közlegények valamennyi szentjét, mintha sohasem lett volna baptista.

volna, ha ezek a bizottságok bérlő szervezeteket alakítanának s a nagy föld-birtokosokat arrá bírnák, hogy birtokuk bizonyos részét a szervezeteknek méltányos ár mellett bérbeadják. Ily körülmények között a szegényebb néposztály nem vándorolna ki Amerikába, miután megélhetése idehaza biztosítva lenne.

Hegyi Antal beszédére Dr. Cicatricis Lajos válaszolt, kifejtette, hogy a hatóság eddig is minden lehetőt megtett, hogy az adóhátralékosokkal szemben ha arra kellő ok volt, méltányos eljárás követessék. A szociális kérdésekre vonatkozólag pedig azt jelentette ki az alispán, hogy úgy ő mint a hatóságok eddig is mindent elkövettek, a munkás nép nehéz helyzetének könnyebbé tételére, sajnosan kellett azonban több ízben, tapasztalni, hogy jó akaratú tevékenységöknek éppen a munkás nép nemtörődomsége miatt nem volt még mindig a kellő és remélt sikere. Ehhez a kérdéshez még Bárkai János és L. Tóth István szólottak hozzá. A vita vége az lett, hogy a közgyűlés az alispáni évnegyedes jelentést tudomásul vette, azonban Hegyi Antal javaslatára utasította az alispánt, hogy a munkás nép segítése céljából megalakítandó bizottságok működésére vonatkozólag a legközelebbi törvényhatósági közgyűléshez tegyen javaslatot.

A közgyűlés nevezetesebb tárgyai következőképp intéztettek el.

Szentes város kérelmére a törvényhatósági közgyűlés határozata ellenére a belügyminiszter elrendelte, hogy a vármegyei pótdadók ezentúl ne egy összegben, hanem egyenként rovasanak ki. A törvényhatósági közgyűlés felir a miniszterhez, hogy ezt a rendelkezést semmisítse meg s a megyei közgyűlés határozatát hagyja jóvá.

Több közegészségügyi kérdés került szőnyegre, melyből szentesieket leginkább az érdekli, hogy a községi bábáknak szülésnél való közreműködési díját Szentesen és Csongrádon 8, egyéb községben 4 koronában állapította meg.

Délután már az alispán elnöklete alatt folyt a gyűlés egyhanguan.

A vármegyei számvéviségek visszaállítására végett a belügyminiszterhez felirat intéztetik.

Pécs város felhívására felirat megy a kormányhoz a katona lisztek megadóztatása iránt.

Szél Gyula és Antal János utbiztosok fizetése és uti általánya felemeltetett.

Farkas Eugenia házvonalaának megállítására vonatkozó városi közgyűlési határozat feloldatott, mert e kérdésben a tanács van hivatva dönteni.

A főgymnasiumi tanuló ifjúság részére Szentes város képviselőtestülete az Erzsébet ligetből egy bizonyos földterületet adományozott. Ezt a határozatot Burián Lajos és társai megfélebezték. A felebbezést azonban a törvényhatósági közgyűlés elvetette.

Ezután több apróbb ügy intéztetett el, mely után a gyűlés véget ért.

UJDONSÁGOK.

— **Március 15.** A márciusi nagy nap évfordulóját az idén is kegyeletes ünnepé fogja avatni a város közönsége. A városi tanács már megtette a szükséges előkészületeket, hogy ez az idei hazafias ünnepély is méltó legyen a nagy nap jelentőségéhez. A délelőtti tartandó ünnepség keretében ez uttal művészi jellegű matiné lesz beiktatva melynek számain országos hírv színművészek és zene szerzők fogják előadni. E célból a tanács kiküldöttje már tárgyalta a „Nemzeti Színház” tagjaival, melynek eredményeként jelenthetjük, hogy az ünnepélyen való szereplésüket Török Irma és Molnár László a „Nemzeti Színház” e két illusztris tagja megígérték. Az ünnepély programjának többi száma még nincs megállapítva, de annyi bizonyos, hogy egytől-egyig hozzá fog járulni a hazafias ünnep fényének emeléséhez.

— **Városi közgyűlés és tisztújítások.** Holnap hétfőn délelőtt 9 órakor rendes közgyűlés fél 10 órakor pedig a tisztújítási ülés lesz a Kurcántuli közgyűlési teremben. A rendes közgyűlésnek két fontos tárgya van: az egyik a városi téglatelep üzembehozatala, a másik az előfogatós vállalatba adása. A téglatelep üzembehozatalára vonatkozó gazdasági tanácsnoki és mérnöki javaslatot a képviselők már hetekkel ezelőtt megkapták és így elég idejük volt e fontos kérdéssel foglalkozni. Az előfogatós ügye is több ízben megfordult mostanában a közgyűlésen, így ez ügyben is tájékozódva vannak azok, akik a város dolgaival foglalkozni szeretnek. A tisztújítások az lesz a feladata, hogy a végleg megüresedett irattárosi állást választás útján betöltsék.

— **Választmányi ülés.** Az első 48-as kör választmánya ma vasárnap délelőtt 10 órakor saját helyiségében ülést tart. A kör folyó ügyei fognak tárgyalatni.

— **A főispán elutazott.** Dr. Kelemen Béla főispán péntek este utazott el Szentesről Szegedre. Tudomásunk szerint március 8-án jön Szentesre, hogy a vármegyei közgyűlési bizottság havi rendes ülésén elnököljön.

— **Vasárnapi ref. istenistizteletek.** Vasárnap d. e. 9 órakor predikál Kovács József s. lelkész, d. u. 2 órakor Kocsis János s. lelkész.

— **Kik pályáztak.** A városi irattárosi állásra tegnap délután 5 óráig lehetett pályázni. Pályázati kérvényeket következők adták be: Práznovszky Zsigmond, Gálly Sándor, Szabó Imre, Papp Sándor, Kókény Lajos, Sarkadi Nagy Mihály, Szoboszlai Szabó János, Dósa Sándor, Tóth Elek, Gulyás János és Szedler Ferenc.

— **A villanytelep kibővítése.** Ismeretes, hogy a városi képviselőtestület a csongrádi közvilágítás miatt a villanytelep kibővítését és két darab Diezel motorral való felszerelését határozta el. A határozatot jóváhagyás végett a polgármester felterjesztette a vármegyéhez. A vármegyei törvényhatósági bizottság Szentes város képviselőtestületének határozatát pénteken tartott ülésében jóváhagyta. Így tehát most már mi sem állja útját annak, hogy a vállalkozók teljes erővel hozzálassanak a villanytelep kibővítéséhez.

— **Református köri felolvasások.** A központon a ref. kör nagyteremben f. hó 28-án tartja a ref. kör 14-ik felolvasó estélyét. Itt közreműködnek Dr. Kövér Imre, Dr. Kanász Nagy Lajos és Kúti Ferenc. — A felsőparton Papp Lajos körlelkész és Papp Lajosné polgári iskolai igazgatónő tartanak felolvasást. Az értékes és élvezetes felolvasásokra felhívjuk a közönség figyelmét.

— **Képviselők értekezlete.** A függetlenségi 48 párti városi képviselők ma vasárnap délután 2 órakor az első 48-as kör helyiségében értekezletet tartanak. Az értekezleten a hétfői városi közgyűlésen előforduló ügyek fölött fognak tanácskozni.

— **Halálozás.** Tegnap vettük a szomorú hírt, melyszerint Babós József helypénzszedő felügyelő felesége született *Kerekess Terézia* asszony 57 éves korában 39 évi boldog házasság után csütörtök este fél 8 órakor három heti súlyos betegség után elhunyt. A meghaldogult jó feleséget, a kedves anyát, illetve nagyanyát szombat délután 3 órakor helyezték nagy részvét mellett örök nyugalomra a református egyház szertartása szerint a középső temetőben.

— **Sárdi Sámuel** volt szabóiparos 78 éves korában szombat hajnalban elhunyt. Néhány évtizeddel ezelőtt vezető szerepet vitt az iparosok között s általános tisztelő és becsülésnek örvendett. Tizenkét évvel ez előtt azonban teljesen visszavonult életet kellett élnie, mert elméjére örök homály borult. Azóta családjának kimondhatlan fájdalomra mint élőhalott szenvedett. Szenvedéséről most a halál örökre megszabadította. Ma vasárnap délután 3 órakor fogják örök nyugalomra helyezni az ág. evang. egyház szertartása szerint a Horváth Gyula-utca 20. szám alatti gyászházolt.

— **Segély az olaszoknak.** A vármegyei törvényhatósági közgyűlés a délolaszországi szerencsétlenek felszámolására 500 korona összeget szavazott meg.

— **Szabadságidő.** Dr. Kövér Imre vármegyei közigazgatási gyakornok két hónapi szabadságidőt kapott. Ne irigyelje senki ezt a szabadságidőt, mert Dr. Kövér Imre ezt a két hónapot katonáknaknál fogja eltölteni. Az efajta szórakozásból — különösen ebben a puskaporos levegőben — aligha óhajt valaki egy perct is.

— **Esküvő.** Kovács Imre gazdálkodó és Nagy Mariska, Nagy István polgártársunk kedves leánya március 3-án szerdán délután 2 órakor tartják menyegzői ünnepélyüket a helybeli református templomban.

— **Ösztöndíj egy színészuövendéknek.** Ifjú Sántha János színészuövendéknek, Sántha János városi irnok fiának, aki művészetét a múlt évben Szentesen is bemutatta, Csongrádvármegye 100 korona ösztöndíjat szavazott meg.

— **Elcsereált kalap.** A szabó iparosok hétfői multságán két fekete kalap elcsereáltett. — A kalapokat az ipartestületnél cserélhetik vissza a tulajdonosok.

— **A katonai előfogatokért fizetendő térítmenyek.** Miskolcz város törvényhatósága elhatározta, hogy a képviselőházhhoz, valamint a kormányhoz feliratot intéz aziránt, hogy a katonai előfogatokért hazánk területén fizetett térítmenyek az Ausztriában szokásos térítmenyeknek megfelelően emeltesse, hogy ezáltal a magyar állam polgárainak szolgáltatásai egyenlően értékeltesse az osztrák állam polgárainak azonos szolgáltatásaival. A megokolás így szól:

A m. kir. honvédelmi miniszter 1908. évi 5724. éln. sz. rendeletével kiadott illetékszabályzat a m. kir. honvédség számará-cimű utasítás I. rész III. fejezet 62. szakasza G. pontja szerint előfogatokért, hátsóleórt stb. lovanként és kilométerenként 7 fillér térítendő; addig Ausztriában az 1905. évi május 22-én kelt törvény s illetve császári honvédelmi miniszter 1905. évi május 2-án kelt rendelete sokkal magasabb térítéseket állapít meg. Így p. o. Steyermarka lovanként és kilométerenként 24 fillért, ókor után 22, tehát vagy számár után 41 fillért, tehát háromszorosát a Magyarországra megállapított térítmenyeknek. Ez a körülmény arra kény-szerítü a törvényhatóságokat, hogy a nevelésesen csekély térítmeny pótlásáról szabály-rendeletileg gondoskodjanak, mivel külön-ben karbhatalommal kellene a lótaratókat az előfogat kiállításra kényszeríteni. Így p. o. városunk minden lo után kilométerenként 13 fillér térítési pótlékot fizet, egy fillér híján kétszeresét az államkincstárt terhelő 7 fillér-nek. Ez az aránytalanság az osztrák városok és községekhez viszonyítva egyenlőtlen te-herral sújtja hazai városainkat és a közsé-geket. Ilyen irányban Szentés is mozgolód-hatna.

VASUTI MENETREND.

— Érvényes 1909 évre. —

Szentés—Csongrád—Félegyháza.

	éjjel	reggel	d. u.	este
Szentésről indul	3 ³⁰	8 ³⁰	1 ³⁰	6 ³⁰
Héked	3 ³⁰	8 ³⁰	1 ³⁰	6 ³⁰
Várfok	3 ³⁰	8 ³⁰	1 ³⁰	6 ³⁰
Hiszahidfő	3 ³⁰	8 ³⁰	1 ³⁰	6 ³⁰
Csongrádra { érkezik	3 ³⁰	9 ³⁰	1 ³⁰	7 ³⁰
{ indul	3 ³⁰	9 ³⁰	1 ³⁰	7 ³⁰
Könyaszék	4 ³⁰	9 ³⁰	2 ³⁰	7 ³⁰
Gátér	4 ³⁰	9 ³⁰	2 ³⁰	7 ³⁰
Félegyháza	4 ³⁰	10 ³⁰	2 ³⁰	8 ³⁰

Félegyháza—Csongrád—Szentés.

	reggel	délben	d. u.	este
Félegyházáról indul	7 ³⁰	12 ³⁰	5 ¹⁵	8 ³⁰
Gátér	7 ³⁰	1 ¹⁵	5 ³⁰	8 ³⁰
Könyaszék	7 ³⁰	1 ³⁰	5 ⁴⁵	9 ¹⁵
Csongrád { érkezik	7 ³⁰	1 ³⁰	6 ¹⁵	9 ³⁰
{ indul	7 ³⁰	2 ³⁰	6 ³⁰	9 ³⁰
Tiszahidfő	8 ³⁰	2 ³⁰	6 ¹⁷	9 ³⁰
Várfok	8 ³⁰	2 ³⁰	6 ³¹	9 ³⁰
Héked	8 ³⁰	2 ³⁰	6 ³⁵	9 ³⁰
Szentésre érkezik	8 ³⁰	2 ³⁰	6 ³⁹	10 ³⁰

Szentés—Kunszentmárton—Szolnok.

	reggel	reggel	d. e.	d. u.	este
Szentésről indul	4 ³⁰	6 ³⁰	10 ³⁰	3 ³⁰	6 ³⁰
Héked	4 ³⁰	6 ³⁰	—	3 ³⁰	—
Kistóke	4 ³⁰	6 ³⁰	11 ³⁰	4 ³⁰	6 ³⁰
Jámorhalom	4 ³⁰	6 ³⁰	—	4 ³⁰	—
Nagytóke	4 ³⁰	6 ³⁰	11 ³⁰	4 ³⁰	6 ³⁰
Kszentmárton { érkezik	5 ³⁰	7 ³⁰	11 ³⁰	4 ³⁰	6 ³⁰
{ indul	5 ³⁰	7 ³⁰	11 ³⁰	4 ³⁰	6 ³⁰
Tiszaföldvár	—	7 ³⁰	11 ³⁰	5 ³⁰	8 ³⁰
Pusztatenyő	—	8 ³⁰	12 ³⁰	6 ¹⁷	9 ³⁰
Szajol	—	9 ³⁰	12 ³⁰	6 ³⁰	9 ³⁰
Szolnokra érkezik	—	9 ³⁰	3 ³⁰	6 ³⁴	10 ³⁰

Szolnok—Kunszentmárton—Szentés.

	reggel	d. e.	d. u.	d. u.
Szolnokról indul	3 ³⁰	9 ³⁰	1 ³⁰	4 ³⁰
Szajol	3 ³⁰	10 ³⁰	1 ³⁰	5 ¹⁵
Pusztatenyő	4 ³⁰	10 ³⁰	2 ³⁰	5 ³⁰
Tiszaföldvár	5 ³⁰	11 ³⁰	3 ³⁰	6 ³⁰
Kszentmárton { érkezik	6 ³⁰	11 ³⁰	4 ³⁰	7 ³⁰
{ indul	6 ³⁰	11 ³⁰	5 ³⁰	7 ³⁰
Nagytóke	7 ³⁰	13 ³⁰	5 ³⁰	7 ³⁰
Jámorhalom	—	12 ³⁰	—	7 ³⁰
Kistóke	7 ³⁰	12 ³⁰	5 ³⁰	7 ³⁰
Héked	—	12 ³⁰	—	7 ³⁰
Szentésre érkezik	8 ³⁰	12 ³⁰	5 ³⁰	8 ³⁰

Közgazdaság.

Piaci árak:

- Buza mmja 12 frt. 80 kr. 13 frt.
- Árpa mmja 8 frt. 30—50 kr.
- Zab mmja 8 frt. 30 kr.
- Kukorica mmja 7 frt. 30—40 kr.
- Sertés kilója 60—62 kr.
- Szalonna 65—70 kr.

Apró hirdetések.

Nősülni óhajt

9222

48 éves jobb iparos, kinek két jó virágzó üzlete van. Olyan feleséget keres, kinek legalább 2000 kor. hozománya van. Címe K. J. Hmvasárhely, Zrinyi-utca 41 szám.

Szöke, barna, vörös

kifésült női hajakat a legmagasabb áron vásárol Grubmüller József Kossuth-teri fodrász üzletében. — Mindennemű hajmunkák készítését elvállalja. 9033

Lapkiadó: Gálfy Sándor.

Laptulajdonos: Vajda B. utóda.

Szentés város polgármesterétől.

1190/1909. szám.

Hirdetmény.

A köztenyészésre szánt bikák, kanok és kosok engedélyezési vizsgálata 1909 évi március hó 8-án délelőtt 8 órakor a Jurenák ház udvarán fog megtartatni. Ennélfogva felhívom mindazokat, kik jószágaitat köztenyészésre akarják használni, hogy jószágaitat a vizsgálat napjára vezessék elő.

Szentés 1909 évi február hó 6-án.

Magyar,
h. polgármester.

9213

Eladó ház.

Szánthó János városi birtoknyilvántartó I. kerület Kis-Görgös utca 6 szám alatti háza eladó. 9221

Kiadó lakás.

Pintér Rozália kispiactéri házában 4 szobából és a hozzávaló mellékhelyiségekből álló uri lakás kiadó. 9220

VIRÁGOK



Kiadó lakás.

Tóth József-utca 58 szám alatt 3 szobás lakás kiadó. Értekezni lehet Halász Szabó Dániellel Petőfi szállóban.

Eladó szőlőtelep.

A Kiskunhalasi határban, tranverzális műút mentén a várostól 5—6 kilométer távolságra, legkiválóbb fajszőlővel és gyümölcsfákkal berendezett

10 kat. hold termő szőlőtelep

a szükséges épületekkel és minden hozzá tartozó szüretelő edényekkel u. m. hordók, kádak, permetező és szőlőzuzó gépek, puttonok, kosarakkal együtt igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó. — Értekezni lehet e lap kiadó-hivatalában.

